Cross Oudenaarde – verslagje jeugd
Met 25 jeugdatleetjes trokken we afgelopen zondag naar Oudenaarde. Daar konden we eindelijk nog eens genieten van modder en wat bergjes. Onze atleetjes hadden er alweer duidelijk zin in .
Voor alle kangoeroes en benjamins stond een parcours van 500m op het programma. Bij de kangoeroe meisjes eindigde Ella Moulin knap vooraan en bij de kangoeroe jongens kon ook Josse De Wever zich naar een plaatsje in de top 3 lopen. 
Heleen Van Parys en Eloise Van Damme verdedigden onze blauw-gele kleuren bij de eerstejaars benjamin meisjes en liepen zich allebei knap in de top 10. Daarna was het de beurt aan Elodie Van Gelderen die haar 500m vlot uitliep en daarmee onze club verdedigde in deze reeks. 
Om 12u20 klonk het startschot voor de eerstejaars benjamin jongens. Yaro De Weweire en Robbe Hellemans gaven hier het beste van zichzelf en dat werd beloond met knappe prestaties. Odiel Pieters had een mindere dag, maar dat liet hij niet zien tijdens zijn wedstrijd. Hij kon nog een mooie eindsprint uit zijn mouw toveren. 
De eerstejaars pupillen meisjes zijn steeds goed vertegenwoordigd en dat was deze keer ook zo. Met z’n vieren stonden ze aan de start. Elise Van Parys eindigde knap 5e, gevolgd door Amber Baetens op plaats 10, Amélie Van Gelderen op plaats 22 en Elene Van Damme die als 31e eindigde in een groep van 39 atleetjes. Bij de tweedejaars stond Maud De Pauw als enige riemse aan de start. Zij deed het voortreffelijk en eindigde op de 5e plaats. Daarmee hield ze nog 28 atleetjes achter zich.
Na de meisjes kwamen de pupillen jongens aan de beurt voor hun ronde van 1250 meter. Warre De Wever liep vlot over de bergjes en eindigde als 27e van 30 eerstejaars. Vriendjes Neo Verleure (20) en Lars Marlier (23) liepen bij de tweedejaars mooi samen en genoten duidelijk van hun wedstrijd en elkaars gezelschap (39).
Over naar de tweedejaars miniemen meisjes. In deze reeks kwamen maar liefst 5 riemenaren aan de start. Zij waren na hun opwarming door Petra Bruggeman helemaal klaar voor hun wedstrijd. Janne Vergote werd knap 7e, niet veel later gevolgd door Cato Marlier (12) en Marthe De Pauw (13). Ook Alessandra Vermote (21) en Flore De Rijcke (25) zetten mooie prestaties neer. In totaal kwamen 30 meisjes over de finish gelopen in deze reeks.
De miniemen jongens bezorgden onze club 2 podiumplaatsen. Charles Van Daele haalde brons bij de eerstejaars. Goed gedaan, Charles! In diezelfde reeks liep Thor Van Acker zich naar een knappe 32e plaats en ook Noah Gysel (48) zette door tot het einde (49). Bij de oudste miniemen stond Lars Van der Leene als enige viking aan de start. Hij nam direct de leiding en mocht uiteindelijk ook op het hoogste schavotje van het podium staan. Lars hield 27 andere atleetjes achter zich. 
Lies en Hilde en alle andere jeugdtrainers zijn trots op deze prestaties. De volgende veldloop is onze eigen kerstcross. We hopen er massaal veel jeugdatleetjes te zien! Tot dan!

